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（公開用）

自 令和６年４月１日

至 令和６年４月１日
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令和６年 第６回 陸別町教育委員会会議録

招 集 の 場 所 陸別町役場 ３階 委員会室

開 閉 会 日 時

及 び 宣 告

開 会 令和６年４月１日 午前09時 26分 教育長 有 田 勝 彦

閉 会 令和６年４月１日 午前 9時59分 教育長 有 田 勝 彦

委 員 の 出 席

及 び 欠 席

○出席を示す

×欠席を示す

教 育 長 有 田 勝 彦 ○

出席 ４人

欠席 ０人

教育長職務代理者 後 藤 和 美 〇

委 員 小 木 育 子 ○

委 員 山 本 奈都子 ○

会議録署名委員 小 木 育 子（会議録署名委員逝去により後藤委員に変更）

説明のため会

議に出席した

者 の 職 氏 名

次 長 瀧 澤 勇 二

主 任 主 査 津 幡 恵 一

主 任 主 査 遠 藤 香 奈

職務のため会議に

出席した者の職氏名

会 議 に 付

し た 事 件

指名第１号－教育委員会教育長職務代理者の指名について

議案第11号－令和６年度要保護及び準要保護児童生徒の認定について

会 議 の 経 過 別紙のとおり
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開会 午前９時２６分

◎開会宣告

○有田教育長 ただいまより、令和６年第６回陸別町教育委員会会議を開会します。

◎会議録署名委員の指名

○有田教育長 本日の会議録署名委員は、小木委員にお願いをします。

◎事務報告

○有田教育長 事務報告を行います。事務局から説明をお願いします。

○遠藤主任主査 管理関係について、私のほうから説明させていただきます。

３月１５日、陸別中学校第７７回卒業式ということで開催されました。それから、当日、卒

業式終了後に第４回陸別町教育委員会議ということで、こちらのほうで開催しています。

３月１９日、第１２回陸別町校長・教頭会議がこちらのほうで開催しています。今年度最後

の校長・教頭会議でした。前年度です、すみません。

３月２０日、陸別町教育振興賞表彰式をタウンホールで開催いたしまして、個人の方１７名、

団体の方４団体５名、合わせて２２名の方が受賞されまして、１７名が出席、当日参加されま

して授賞式開催しております。表彰式の前段で第５回の陸別町教育委員会議を開催しておりま

す。

３月２２日、陸別小学校第１１４回卒業式が開催されました。同日、陸別小学校・中学校の

修了式も開催されまして、翌日から学年末・学年始休業ということで、４月７日までお休みと

なっています。

３月２６日、令和５年度陸別町教職員離任式が大会議室のほうで開催いたしまして、今年度

は陸別小学校から３名、小林先生、尾崎先生、それから熊坂先生、中学校のほうでは遠藤教頭

先生と期限付きの谷口先生が転出されています。

管理関係については、以上です。

○津幡主任主査 続きまして、社会教育、社会体育関係になります。

担当することになりました津幡と申します。よろしくお願いします。

社会教育関係はありません。

体育関係なのですけれども、訂正とちょっと追加をお願いしたいと思いますけれども、３月

２８日が２１日で、第８回スポーツ振興基金運用委員会ということで、こちらのほうは資格更
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新ということで書面開催をしております。コーチングアシスタント４名、サッカーの審判の講

師が１名ということで、その後、引き続いて３月２７日に第９回も行っておりまして、こちら、

サッカーのＤ級コーチ１名ということで、こちらも書面開催で行っております。

以上です。

○瀧澤次長 続きまして、給食関係です。

私、本日付けで次長になりました瀧澤です。給食センターのほうを兼務しております。よろ

しくお願いいたします。

給食関係につきましては、報告はありません。

以上です。

引き続き、今後の予定であります。

４月１日、本日でありますけれども、第６回陸別町教育委員会議です。

次に、４月４日、令和６年度陸別町教職員辞令交付式、大会議室でございます。当日、第１

回陸別町校長・教頭会議、こちら委員会室で開催します。

次に、４月８日、陸別小学校入学式。

同日ですが、陸別中学校第７８回入学式。

そして、４月１０日です。令和６年度十勝管内教育委員会教育長会議及び令和６年度第１回

第１２地区教科書採択教育委員会協議会、帯広市でございます。

以上であります。

○有田教育長 それでは、事務報告について質疑を行います。

質疑はありませんか。

（「なし」の声あり）

◎報告事項

○有田教育長 それでは、次に、報告事項に入ります。

別冊、教育長業務報告を御覧ください。私のほうから御報告をさせていただきます。

（別冊「教育長業務報告」について教育長より報告）

◎議案審議

○有田教育長 それでは、次に、議事に入ります。

議案書２ページを御覧ください。

指名第１号教育委員会教育長職務代理者の指名についてであります。

１枚めくって３ページを御覧ください。
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ここに地方教育行政の組織及び運営に関する法律の抜粋でありますけれども、第１３条第２

項の規定で、教育長に事故があるとき、または教育長が欠けたときは、あらかじめその指名す

る委員がその職務を行うということであります。この規定に基づきまして、職務代理者を置く

ということで、その指名という議案になります。

２ページにお戻りください。

指名第１号教育委員会教育長職務代理者の指名について。

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第２項の規定により、教育長職務代理者

を次のとおり指名する。

指名日、令和６年４月１日。

教育長職務代理者、後藤和美委員ということでよろしくお願いいたします。

今日は自席このままでいいですけれども、次からは交代でよろしくお願いいたします。

次に、議案第１１号については、公開することにより個人の権利を侵害する恐れのある事項

でありますので、陸別町教育委員会議会議規則第７条の２第１項第１号の規定により、非公開

としたいと思いますが、御異議ありませんか。

（「なし」の声あり）

○有田教育長 それでは、非公開とします。

（以下、非公開）

○有田教育長 これより、会議を公開とします。

◎その他の事項

○有田教育長 次に、その他に入ります。

委員の皆さんから、何かございませんか。

（「なし」の声あり）

○有田教育長 事務局からはありませんか。

（「なし」の声あり）

◎閉会宣告

○有田教育長 以上をもちまして、令和６年第６回陸別町教育委員会会議を閉会といた

します。

御苦労さまでした。

閉会 午前９時５９分
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陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。

会議録署名委員 後 藤 和 美

（会議録署名委員逝去により上記委員に変更）

会議録作成職員 遠 藤 香 奈


